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Nr sprawy ZO/13/2023/DZ  

Przedmiot postępowania:   

Dostawa materiałów do sterylizacji 

do Samodzielnego Publicznego Klinicznego Szpitala Okulistycznego  

   

 

 

PYTANIA WYKONAWCÓW I WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO 

                  Zamawiający, tj. Samodzielny Publiczny Kliniczny Szpital Okulistyczny, udziela wyjaśnień do treści zapytania 

ofertowego ZO/13/2023/DZ:  

1. Pytania do zapytania ofertowego: 

➢ Dot. formularza asortymentowo-cenowego (Pakiet nr 1) 

Czy Zamawiający wymaga, by zgodnie z MDR 2017/745 testy chemiczne do kontroli procesów mycia, 

dezynfekcji i sterylizacji były wyrobami medycznymi? 

 

Odpowiedź:  Zamawiający wymaga niezbędnych dokumentów dopuszczających oferowny produkt do 

obrotu na terenie RP, zgodnie z Ustawą o wyrobach medycznych z 2022 rok (Dz. U. 2022 poz.974) 

 

➢ Dot. wykazu próbek (Pakiet nr 1) 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie ilości wymaganych próbek do: 

- dla poz. 1 – 2 szt 

- dla poz. 2 – 5 szt 

- dla poz. 3 – 5 szt 

- dla poz. 4 – 1 przyrząd + 5 testów 

- dla poz. 5 – 5 szt? 

Odpowiedź:   

- dla poz. 1 – 2 szt – Zamawiający wyraża zgodę  

- dla poz. 2 – 5 szt - Zamawiający nie wyraża zgody 

- dla poz. 3 – 5 szt - Zamawiający nie wyraża zgody 
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- dla poz. 4 – 1 przyrząd + 5 testów- Zamawiający wyraża zgodę  

- dla poz. 5 – 5 szt - Zamawiający nie wyraża zgody  
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